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CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 
Ata da Centésima Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de 
Florianópolis (CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em 

Florianópolis. 
 

DATA:  28/09/2016 
HORÁRIO : 10:00 as 12:00 hs 
LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
I – PRESENÇAS 
Representantes do Governo: 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José 
Cargnin – Presidente; 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Atendimento) – Salete Melânia Rogowski 
dos Santos  – Suplente do Presidente; 
Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo)  - João Raimundo Lemos de 
Oliveira – Suplente. 
INSS/Gexflo/Chefe Serviço de Benefícios – Arnaldo Pescador – Titular; 
 
Representantes dos Aposentados: 
ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da 
Grande Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular; 
 
Representantes dos Empregadores:  
SESCON/SC –  Sindicato das empresas de Serviços Contábeis, Assessoramento, 
Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de Santa Catarina - Tereza de Jesus 
Alves – Titular; 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária de Santa Catarina -Emerson Cardozo 
Gava – Titular.  
 
Representantes dos Trabalhadores: 
FECESC –Federação dos Trabalhadores no Comércio no Estado de Santa Catarina – 
Rogério Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  
Suplente; 
ASTRAGANFOS – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras 
Rurais da Grande Florianópolis Sul – Edson Ricardo Rachadel – titular; 
Convidados – Governo:  
INSS – PEP/CFAI/GEXFLO – Maria Ivone Schmitt 
INSS – GABINETE/GEXFLO – Justina Inês Bertoto 
INSS – SR III – Mara Eneida Pregardier 
INSS -  ATENDIMENTO/GEXFLO - Gisele Geheke 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
INSS/Gexflo/Serviço de Benefícios – Arnaldo Prisco Silva de Deus – Suplente; 
Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Miguel de Lima Tavares – 
Titular. 
FEAPESC – Federação de Aposentados e Pensionistas de santa Catarina – Iburici 
Fernandes – Suplente; 
AAPE – Associação de  Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Laura Maria 
Paes Ribeiro – Titular; 
AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José 
Seabra Vale Rêgo – Suplente. 
SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Florianópolis - Wolfgang Schrader – Suplente. 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Santa Catarina – Andreia 
Barbieri Zanluchi – Suplente. 
ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 
Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Martinenghi – Suplente. 
 
III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:  
 Sem ocorrências. 
 
IV – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  deste  
Conselho, abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou uma breve 
apresentação pessoal dos presentes. 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO 
CP/GEXFLO. 
Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
 
1 – Posse dos Conselheiros –  (segunda chamada)      
2 – Informações atualizadas sobre as mudanças na Previdência Social 
3 – Moção sobre as alterações da MP 731 
 
VII – ORDEM DO DIA 
 

1 – Posse dos Conselheiros do CP/GEXFLO – Período 2016-2018 
(segunda chamada) 
O Senhor Gilsinei Josè Cargnin, Presidente do CP/GEXFLO, iniciou a 
posse dos Conselheiros, Srs. Arnaldo Pescador, Gilson Rogério Morais 
Junior, João Raimundo Lemos de Oliveira e Emerson Cardozo Gava, 
justificando que os mesmos estiveram impedidos de participar da reunião 
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anterior por motivos de férias e compromissos já assumidos. Em seguida 
solicitou a Secretaria que entregasse os Termos de Compromisso aos 
Conselheiros para assinatura. Após, parabenizou os Conselheiros 
empossados. 
 

2 – Informações Atualizadas sobre as Mudanças na Previdência Social 
O Presidente do CP/GEXFLO informou aos presentes que até o momento 
não havia nenhuma novidade sobre as mudanças na Previdência, em 
virtude de não ter sido publicada, ainda, a nova estrutura do INSS. 
 
Exclareceu que no momento o INSS está se concentrando na revisão dos 
benefícios por incapacidade de longa duração (BILD).  
Apresentou as seguinte estatística: 
Brasil temos: 1.711.599 benefícios a serem revisados. 
Santa Catarina temos: 102.664 benefícios a serem revisados 
A revisão dos benefícios está acontecendo da seguinte forma: 
Primeira etapa: 
Brasil: 75.823  
Santa Catarina: 4.423 
GEXFLO: 477 
Critérios da revisão: 
- Ações Judiciais com mais de dois anos em benefício 
- Segurados até 39 anos 
 
O Presidente do CP/GEXFLO esclareceu aos presentes que na APS de 
Lages concentra-se o maior número de revisões, com 50 %, somando o 
número de 233 benefícios a serem revistos. Esclareceu, ainda, que as 
correspondências estão sendo encaminhadas pelo Correio e os segurados 
deverão entrar em contato com o número 135 para o agendamento das 
mesmas. 
 
3 – Moção sobre as alterações da MP 731 
O Presidente do CP/GEXFLO iniciou esclarecendo que a Moção proposta 
na reunião anterior tornou-se desnecessária, tendo en vista que foi revisto 
pelo Presidente do INSS, Senhor Leonardo de Melo Gadelha, o equívoco 
na interpretação da MP 731, que desencadeou a nomeação de um Gerente 
Executico estranho ao quadro de servidores da Autarquia. Segundo o 
Presidente, ele comunicou à Casa Civil assim que foi alertado do erro pelo 
gabinete, e que a Portaria de nomeação seria tornada sem efeito nos 
próximos dias.  
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Esta declaração aconteceu em reunião do Presidente do INSS com a 
FENASPS na data de 22/07/2016. 
Todos os Conselheiros receberam a matéria com a divulgação, nesta 
reunião. 
 
VIII – OUTROS ASSUNTOS/PALAVRA LIVRE 
 

1 – A Senhora Mara Pregardier, da Equipe de Acompanhamento dos 
Conselhos na SR III, elogiou o funcionamento do CP/GEXFLO e informou 
que em contato com o CNP soube que no próximo mês de novembro 
pretendem realizar um Seminário em Florianópolis com a participação de  
todos os CP's da SR III. 
 
2 – O Conselheiro Rogério, representante dos Trabalhadores neste CP, 
acha que o Conselho deveria ser deliberativo, desta forma possibilitaria a 
sugestão da mudança do nome do benefício "Auxilio Doença", 
desmistificando, assim,  o entendimento dos segurados em relação ao 
mesmo. 
 
3 – O Conselheiro Emerson Gava, representante dos  Empregadores neste 
CP,  fez o seguinte comentário: Bancos ligam para os segurados dois dias 
após a concessão da aposentadoria para oferecer empréstimos. Indagou 
como esses Bancos obtem essas informções. O Presidente do CP 
informou que já existe investigação na Polícia Federal para descobrir a 
fonte dessas informações. Que este problema é uma das preocupações do 
INSS. 
 
4 – O Conselheiro Kleber Coelho, representante dos Empregadores neste 
CP, questionou porque o INSS ainda não fornece as informações do CNIS 
em cópia digital, como já acorre nos Foruns Judiciais. Os Conselheiros  
Arnaldo Pescador e João Raimundo informaram que já estão sendo 
providenciadas, pelo INSS,  modificações neste sentido e que a sociedade  
terá esta transparência disponível  já no próximo ano. 
 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

- Cronograma das reuniões do CP/GEXFLO para 2017. 
- Pesquisa do sites de como obter informações dos Conselhos. 
- Informações atualizadas do BILD 
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X – ENCERRAMENTO 
 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste 
Conselho agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
reunião no dia 24/11/2016 e declarou encerrada a centésima reunião 
ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para constar, eu, 
Maria Ivone Schmitt, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a presente 
ata. Florianópolis, 28 de setembro de 2016. 
 

                                         GILSINEI JOSÉ CARGNIN 
                              Presidente do CP de Florianópolis 

                               vinculado à Gerência Executiva em Florianópolis 


